

# Сельская Трибуна

16+



Выходит с 5 августа 1931 года

№ 71 (10841) ВТОРНИК, 2 СЕНТЯБРЯ 2014 ГОДА

## ДО ВЫБОРОВ ГУБЕРНАТОРА ОСТАЛОСЬ 12 ДНЕЙ

7 сентября — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

### ОНИ НЕСУТ ТЕПЛО СТРАНЕ И ЛЮДЯМ

В первое воскресенье сентября в России отмечается День работников нефтяной и газовой промышленности. Газовикам есть чем гордиться. Спрос на «голубое топливо» со стороны потребителей растет, и Россия наращивает добычу, производственные мощности, строит новые газопроводы. Газовики не только в полной мере соблюдают все свои обязательства перед иностранными партнерами, но и полным ходом газифицируют даже самые удаленные уголки нашей страны.

Немалый вклад в это вносит и Пильнинское ЛПУМГ – филиал ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород». Его основная задача - организация бесперебойной транспортировки природного газа к промышленным и бытовым потребителям. Ежегодно работники нашего предприятия перекачивают более 50 млрд. куб. метров газа. Транспортировку этого объема обеспечивают 13 газоперекачивающих агрегатов. Общая протяженность газопроводной сети, которую обслуживают работники Пильнинского ЛПУМГ, составляет более 180 км. Огромное, технически сложное оборудование требует постоянного внимания различного рода специалистов высокого уровня. Поэтому наши работники не только постоянно повышают свои профессиональные навыки, но и осваивают новые специальности, совершенствуют полученные знания. Среди лучших хочется назвать Ю.А. Широкова, В.А. Кузнецова, И.В. Шибяева, А.В. Тарасова, В.С. Панкова, С.И. Ключникова, А.И. Коннова, А.И. Петрова, Н.И. Закалюкина, Е.В. Уханова, В.Я. Кошкарлова, В.А. Волкова, А.А. Недобежкина, С.А. Невешкина и других.

Но не только работой живет наш коллектив, мы всегда стараемся обеспечить наших работников полноценным отдыхом в домах отдыха, санаториях, предоставляем возможность заняться художественной самодеятельностью, творчеством, спортом. Это помогает укрепить дух коллективизма, дает заряд энергии на новые трудовые свершения. Давно стало доброй традицией в честь дня газовика устраивать большой праздник не только для коллектива, но и для их семей и для всего поселка в целом. Вот и в этом году

**5 сентября в 15.00 ч. мы ждем всех в парке 40 лет Октября, где состоится торжественное мероприятие, посвященное нашему профессиональному празднику, большой концерт, пройдут спортивные мероприятия. Всех участников ждут призы, подарки и хорошее настроение.**

Поздравляю весь коллектив и ветеранов филиала, членов их семей с нашим профессиональным праздником - Днем работников нефтяной и газовой промышленности! Выражаю признательность за Ваш нелегкий труд, который заслуживает особого уважения. Работая с коллективом профессионалов, гордо и честно делающих свою работу, верю, что все наши планы и проекты будут реализованы. Пусть наша совместная деятельность приумножит богатства, достоинство нашего родного края, приведет к новым успехам и достижениям. От всей души желаю Вам и вашим семьям доброго здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашем нелегком, но таком нужном всем людям труде.

**Л. НИКОЛАЕВ,**  
начальник филиала ООО «Газпром трансгаз Нижний

#### Уважаемые работники и ветераны нефтегазового комплекса!

Сердечно поздравляем с вашим профессиональным праздником! В этот день наша страна чествует тех, кто занимается добычей и переработкой углеводородного сырья, от кого зависит уровень и развитие процесса газификации в регионах. Вы связали свою жизнь с исключительно важной и престижной отраслью промышленности.

Именно благодаря вашим трудам Россия заняла особое место в мировой экономике как один из ведущих экспортеров нефти, газа и продуктов их переработки. Нижегородские предприятия достойно представляют нашу область на внутреннем и внешнем рынках, надежно обеспечивают необходимыми ресурсами все производства и население. Активная модернизация, постоянная работа над повышением конкурентоспособности продукции, участие в реализации социальных и индустриальных проектов создают потенциал для укрепления экономической безопасности региона.

В этот праздничный день примите искреннюю благодарность за профессионализм и ответственность, за добросовестный труд и верность своему делу. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, успехов в реализации созидательных планов, новых свершений и ярких побед!

Глава Нижегородской области **В.П. ШАНЦЕВ.**  
Председатель ЗС НО **Е.В. ЛЕБЕДЕВ.**  
Депутат ЗС НО **В.А. АНТИПОВ.**  
Глава МСУ района **В.И. КОЗЛОВ.**  
Глава администрации района **С.А. БОЧКАНОВ.**



**Новгород» - Пильнинское ЛПУМГ**  
На снимке: Евгений Викторович Уханов, руководитель группы телемеханики в составе службы КИП и А, работает практически с самого образования ЛПУМГ. Хороший специалист своего дела, грамотный руководитель, активный рационализатор. С большим удовольствием он передает свои знания и опыт молодому поколению и пользуется у них, да и во всем коллективе большим уважением среди коллег. За добросовестный труд и большой вклад в развитие газовой промышленности, высокие производственные показатели он неоднократно награждался Благодарственными письмами и Почетными грамотами различного уровня. Вот и в этом году в честь профессионального праздника он будет

#### ПОЗДРАВЛЯЕМ!



нашего любимого руководителя СПК «Новый путь» **АНДРЕЙНОВА АЛЕКСАНДРА ВИКТОРОВИЧА**

#### ЮБИЛЕЕМ!

Пусть мечты Ваши сбываются,  
Начинанья дерзко  
продолжаются,  
Новые идеи к Вам находят путь,  
И пускай минутка будет  
отдохнуть!  
Каждый новый день пусть станет  
чудом настоящим.  
много теплых слов еще мы Вам  
желаем,  
Потому что мы Вас любим,  
ценим, уважаем!  
Специалисты СПК «Новый путь»  
\* \* \*

нашего любимого руководителя СПК «Новый путь» **АНДРЕЙНОВА АЛЕКСАНДРА ВИКТОРОВИЧА**

#### ЮБИЛЕЕМ!

45 летик к тебе -  
Юбилей прикольный!  
Мы хотим, чтоб был теперь  
Всем уже довольный.  
И поболее отдыхал,  
ездил на рыбалку,  
Слишком много ты пахал,  
Было сил не жалко.  
Береги себя чуть-чуть,  
Не живи работой.  
Оттянись в свой юбилей.  
Позабыв работу!  
Коллектив животноводов.

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПИЛЬНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 14 августа 2014 года № 07

#### О присвоении звания «Почетный ветеран Пильнинского района»

В соответствии с Положением о звании «Почетный ветеран Пильнинского района», утвержденным Постановлением Земского собрания Пильнинского района от 27.08.2004 №56 (с последующими изменениями), за долготелю и безупречную работу председателем первичной организации ветеранов ЦРБ, активную общественную работу, постановляю:

1. Присвоить звание «Почетный ветеран Пильнинского района» **Родионовой Тамаре Павловне**, ветерану труда, председателю первичной организации ветеранов ЦРБ.
2. Вручить Родионовой Тамаре Павловне нагрудный знак, диплом и удостоверение «Почетный ветеран Пильнинского района».

Глава местного самоуправления **В.И. КОЗЛОВ.**

### НЕ ПОМЕШАЛ ДАЖЕ ДОЖДЬ

Как и было объявлено ранее, 29 августа работники Пильнинского ЛПУМГ вышли на Всероссийский субботник «Зеленая Россия». Из-за погодных условий выполнить весь намеченный объем работ не удалось, поэтому решено было продолжить 30 августа.

Уже не первый год проводят газовики эту акцию под девизом: «Помни о потомках» и наводят порядок, прежде всего в общественных местах, на спортивных и детских площадках. Вот и в этот раз они убрали территории детской и спортивной площадок в микрорайоне Западный. Скосили траву и вывезли мусор с мемориала Победы, с территории Пильнинской церкви, занимались спилом сухих деревьев и кустарников в парке 40 лет Октября, а также наводили там порядок. Другая же часть участников субботника была занята на уборке территории самой станции Пильнинского ЛПУМГ. Убранная в эти дни площадь составила порядка 11 га. С нее было вывезено 20 тонн мусора. Всего же в субботнике в эти дни приняло участие 130 человек, и было задействовано 5 единиц большегрузной техники. К сожалению, большой поддержки эта акция газовиков



в этом году не получила, возможно помешал дождь, но так хотелось бы, чтобы эта инициатива получила продолжение и совместными усилиями мы сделали

наш родной край чище и еще красивее.  
**Е. КОВАЛЕВА.**  
На снимке: во время проведения субботника.



## АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ ЗАВЬЯЛОВ - кандидат в губернаторы Нижегородской области:

# СТРАНЕ НУЖНЫ ЛЮДИ, УМЕЮЩИЕ УПЕРЕТЬСЯ И РАБОТАТЬ

Как многие знают, я, вместо того, чтобы подобно некоторым, ругать «муниципальный фильтр», который якобы невозможно пройти, просто сел за руль и принялся «через не могу» объезжать муниципалитеты, пока не собрал 340 подписей от представителей 42 муниципальных районов области. Говорю это не чтобы похвалить себя, а как показатель того, что я умею, когда надо, не ныть, а просто, что называется, «упереться рогом» и работать, пока проблема не будет решена. А мне кажется, в наше время как раз и нужны люди, умеющие упереться и работать...

Теперь о том, ради чего я собираюсь работать. Я выдвинут молодой, но стремительно набирающей обороты ПАРТИЕЙ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО. И, соответственно, в своих планах руководствуюсь её подходами.

Наша Партия говорит, что «Высокий уровень жизни – это патриотично». Это, конечно, никоим образом не следует понимать как «У кого денег больше, тот больше патриот». Просто либералы ориентируют людей на то, чтобы каждый добивался личного успеха, хотя бы и вопреки общему благу и государственным интересам. Коммунисты, наоборот, согласны сделать Россию обществом усреднённой бедности ради решения общих задач и государственного интереса. Мы же, ПАРТИЯ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО, считаем, что, конечно же, частное не может быть выше общего, и каждый обязан трудиться на своём месте на общее благо. Но при этом главный государственный интерес как раз и должен состоять в том, чтобы помочь людям жить лучше, сделать Россию не страной «очень богатых и очень бедных», а страной людей преуспевающих и социально защищённых. Ведь традиционным для России идеалом всегда было не богатство, а достаток.

### В Программе ПВО так и сказано:

• *Первейшей обязанностью и правом любого гражданина Российской Федерации является служение Отечеству – каждый на своем месте, каждый в силу своих возможностей.*

• *Принцип социальной справедливости и роста благосостояния граждан должен быть определяющим в экономической и общественной жизни России.*

• *Народ России – главное богатство страны.*

Именно для практической реализации этого подхода в своей программе я, в частности, предлагаю сосредоточиться на создании новых рабочих мест – прежде всего за счет развития транспортной инфраструктуры и восстановления промышленного потенциала региона. Кроме того, необходимо **снижение бюрократических барьеров** для представителей малого и среднего бизнеса – ведь это даст дополнительные рабочие места. И ещё один важный пункт моей программы – **повышение заработной платы бюджетникам** (в первую очередь, тем, кто лечит и учит), а также – пенсий тем, кто своими руками создал то, чем мы сейчас пользуемся. Без этого говорить о социальной справедливости не приходится.

В стране и в нашем регионе много нерешённых проблем, решать которые придётся вместе. Но при этом было бы несправедливо требовать равного участия в их решении от владельца завода и от простого рабочего. Кто больше имеет, должен и больше давать на общее благо. Недаром же сказал кто-то: «Дворцы не поджигают там, где они стоят в окружении коттеджей, а не лачуг». То есть, необходимо повысить социальную ответственность бизнеса, шире привлекать его к участию в решении проблем региона. Ведь несправедливо, если равной поддержкой власти пользуются тот, кто реально помогает городу, в котором ведёт свой бизнес, и тот, кто ведёт себя как «колонизатор в собственной стране».

Я буду противодействовать в регионе всему, что подрывает семью и разлагает подрастающее поколение, какими бы разговорами о «свободе мнений» это ни маскировалось. Я против насаждения в среде молодёжи пьянства, табакокурения, аморальности. Как и наша Партия, считаю оправданными сколь угодно жёсткие меры по борьбе с наркоторговлей.

Любые организации, продвигающие детский спорт, военно-патриотическое воспитание, здоровый образ жизни, получают мою поддержку.

Давно пора разобраться с тем, какая именно помощь оказывается местной властью молодым и многодетным семьям. Кроме того, важным пунк-



том моей программы является поддержка дошкольного и школьного образования, создание дополнительных мест в детских садах и школах.

При этом я прекрасно понимаю, что поражённый коррупцией механизм власти будет всячески мне мешать делать то, о чём я говорил. Поэтому важнейшей задачей считаю привлечение всего общества к борьбе с коррупцией. В частности, я намерен ввести реальный (а не на бумаге) гражданский контроль за деятельностью представительных органов власти (муниципалитетов) и администрации на местах. А также совместный с общественностью контроль над ходом расследования всех коррупционных скандалов. И обещаю, что привлечение к ответственности за нарушение закона будет для всех одинаковым – независимо от должностей, званий и прежних заслуг.

Если то, о чём я сказал, близко Вам, прошу поддержать меня на выборах. Если нет – что ж, я всё равно буду продолжать бороться за свои убеждения, независимо от того, насколько они способствуют политической карьере.

Печатная площадь предоставлена зарегистрированному кандидату на должность губернатора Нижегородской области А.И. Завьялову на безвозмездной основе.

## НАША МОЛОДЕЖЬ

Очень часто приходится слышать, что наша молодёжь слишком инертная, и что летом вместо живого общения молодые люди предпочитают проводить время в социальных сетях и за компьютерными играми.

Но КВН, который прошёл недавно в Деянове, показал, что такие суждения поверхностны и молодые люди с удовольствием принимают участие в общественной жизни, самое главное найти подход и организовать ребят для совместной деятельности. Надо отметить, что инициатива провести КВН исходила от заведующей Деяновской библиотекой Н.С. Ивановой, которая работает всего год, но успела зарекомендовать себя как работник ответственный, а самое главное творческий и активный.

Игра прошла по теме «Право и молодёжь», её целью было приобщить молодое поколение к правовой грамотности и призвать активно использовать свое избирательное право на предстоящих выборах.

Оценивало игру компетентное жюри в составе председателя территориальной избирательной комиссии Пильнинского района Е.А. Гагина,

## ЗА ПРАВОВУЮ ГРАМОТНОСТЬ!



заведующей организационно-методическим отделом Пильнинской централизованной библиотечной системы А.И. Калимуллиной и главного специалиста отдела культуры Л.В. Смекаловой.

Глава Деяновской сельской администрации Т.В. Давыдова сказала, что ей очень приятно, что подобные мероприятия проводятся на селе и объединяют молодёжь на основе полезной совместной деятельности, а ещё она высказала надежду, что молодые люди отдадут свои голоса на выборах за достойных кандидатов.

В перерывах между конкурсами ведущие знакомили присутствующих с разными пра-

вовыми аспектами, касающимися молодёжи, которая как показывает практика, обладает довольно низкой правовой культурой, и не спешит реализовывать свои права, особенно активное избирательное право. Не обошлось и без красивых музыкальных пауз в исполнении работников дома культуры. Чтобы ребятам было проще настроиться на нужный лад, перед игрой была показана интересная презентация «Право и молодёжь».

Задача перед ребятами из команд Курмыша «Правовые ребята», Бортсурман «Созвездие» и Деянова «Деяновская молодёжь» стояла непростая, надо было в юмористической

форме продемонстрировать свою осведомленность в разных областях права. Но уже с первого конкурса приветствия, они показали, что настроены серьёзно на веселую и остроумную игру. Ребятам пришлось и разбирать «жалобы» животных, чьи права нарушаются, и определять какие конституционные права нарушены у сказочных персонажей, пришлось разобраться в том, что из обычных каждодневных действий является правом, что желанием, а что обязанностью, а так же проинсценировать случаи мошенничества, грабежа и кражи. В разминке «Ты мне, я тебе» ребята не только отвечали на во-

просы друг друга, но и на вопросы от Е.А. Гагина.

В музыкальном конкурсе все команды выбрали для себя жанр частушки.

Живейший интерес вызвал видеоконкурс «Устами младенца», в котором малыши села Деянова пытались своими словами объяснить правовые понятия, а командам надо было их отгадать.

В последнем конкурсе «Домашнее задание» «Правовые ребята» показали сказку «Колобок», в которой звери боролись за голоса избирателей на выборах, ребята из команды «Созвездие» представили сатирическую сценку о том, как продавцы нарушают права потребителей, а «Деяновская молодёжь» продемонстрировала несколько юмористических скетчей о выборах и политической жизни.

Надо сказать, что членам жюри пришлось нелегко давать оценку игре, и в итоге было решено не присваивать призовые места, а награждать всех почетными грамотами от территориальной избирательной комиссии и вручить небольшие денежные поощрения.

В завершении мероприятия Е.А. Гагин пожелал молодым людям всегда делать в жизни правильный выбор и повышать свою правовую грамотность и сознательность.

**Э. ТАРЛЫКОВА**  
Фото автора.